



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 29. listopada 2024.

U povodu 150. obljetnice modernoga sveučilišta od 4. do 16. studenoga održava se manifestacija *Tjedan Sveučilišta u Zagrebu*

Od 4. do 16. studenoga 2024. Sveučilište u Zagrebu organizira manifestaciju *Tjedan Sveučilišta u Zagrebu*. Riječ je o **nizu događanja** kojima Sveučilište u Zagrebu obilježava 150. obljetnicu osnutka modernoga sveučilišta i **kojima se sveučilišnoj zajednici i široj javnosti predstavljaju mnogi aspekti djelovanja** najvećega i najstarijega sveučilišta u Republici Hrvatskoj koje neprekinuto djeluje već 355. akademsku godinu.

Uz svečanu sjednicu Senata i **odjelu priznanja redovitim profesorima** koji su izabrani u trajni izbor u akademskoj godini 2023./2024., kao i **spomen-medalja profesorima umirovljenima u protekloj godini**, u okviru prvoga tjedna manifestacije održat će se svečana **odjela Rektorove nagrade**, bit će predstavljeni **CDIO inicijativa, smjernice znanosti i istraživanja te strateške smjernice digitalizacije** Sveučilišta u Zagrebu, a održat će se i **sveučilišni gala koncert**.

Program drugoga tjedna manifestacije započet će svečanim otvaranjem **izložbe** pod nazivom **355. obljetnica akademske tradicije i 150. obljetnica djelovanja modernoga Sveučilišta u Zagrebu**, nakon čega će se održavati **međunarodna znanstvena konferencija *Kanonsko i crkveno pravo na javnom sveučilištu***. U okviru manifestacije bit će predstavljena i humanitarna djelatnost sastavnica Sveučilišta s panel-raspravom ***Sveučilište velikoga srca***. Također, održat će se i **panel-rasprava o cjeloživotnom obrazovanju u međunarodnom okruženju** te **prezentacija sportskih uspjeha** u 2024. godini. Kao i prošle godine, Sveučilište u Zagrebu sudjeluje i na međunarodnom sajmu knjiga *Interliber* te organizira Dan sveučilišne knjige.

U nastavku programa manifestacije, od 14. do 16. studenoga, u Kongresnom centru Zagrebačkoga velesajma održavat će se **29. Smotra Sveučilišta u Zagrebu**. U okviru Smotre posjetiteljima će se tijekom tri dana **predstavljati sastavnice Sveučilišta u Zagrebu** – 31 fakultet i 3 umjetničke akademije, te će biti predstavljena **različita područja u kojima djeluju sveučilišne službe i pružaju podršku kako sastavnicama na institucionalnoj razini tako i studentima i nastavnicima na individualnoj razini** (npr. Savjetovalište za studente, programi mobilnosti, inovacije, djelatnost u području umjetnosti i sporta, rad različitih centara i dr.).

U prilogu priopćenja šaljem detaljan program manifestacije *Tjedan Sveučilišta u Zagrebu*.

Unaprijed Vam zahvaljujem što ćete medijski popratiti ova važna sveučilišna događanja.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443